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連携項目について①

更新カーセンサー項目名必須更新グーネット項目名必須extreme項目名

初回のみ年式★初回のみ初度登録年月★年式

国名【extremeに存在しない項目】

初回のみメーカー★初回のみブランド★メーカー

初回のみ車種★初回のみ車種★車名

モデル【extremeに存在しない項目】

初回のみ型式★初回のみ型式★型式

初回のみミッション★初回のみミッション★シフト

グレード生産年月【extremeに存在しない項目】

選択グレード【extremeに存在しない項目】

初回のみ掲載グレード★初回のみグレードグレード

初回のみグレード補記グレード補記

初回のみ排気量★初回のみ排気★排気量

初回のみエンジン種別★初回のみエンジン・燃料★燃料区分

初回のみドア★ドア数

初回のみ乗車定員★初回のみ乗車定員★定員

常に更新色コードカラーNo

カタログカラー【extremeに存在しない項目】

初回のみボディ色★常に更新車体色（系統色）★系統色

初回のみ簡略カナ色名★常に更新車体色★色

常に更新輸入車属性常に更新輸入車のみ★輸入車属性

初回のみ車台番号★初回のみ車台番号★車台番号



更新カーセンサー項目名必須更新グーネット項目名必須extreme項目名

初回のみ走行距離★初回のみ走行距離★走行距離

常に更新車検★常に更新車検★車検期限

常に更新修復歴★初回のみ修復歴★修復歴

常に更新貴社物件管理番号★常に更新管理番号★在庫コード

初回のみコメント1(全角36文字)初回のみ掲載付加文掲載コメント

初回のみ画像1コメント初回のみ大判キャッチ(26)画像1コメント

初回のみコメント２(全角50文字)掲載スペック横コメント(50)

初回のみボディタイプ★ボディタイプ

常に更新過給器★過給器

常に更新ハンドル★装備:左ハンドル

常に更新法定整備★常に更新法定整備★法定整備

常に更新整備費用常に更新整備費用整備費用

常に更新整備コメント常に更新法定整備コメント整備内容

常に更新保証★常に更新保証有無★保証

常に更新保証費用保証費用

常に更新保証期間常に更新保証期間保証期間

常に更新保証距離常に更新保証距離保証距離

常に更新保証コメント常に更新保証コメント保証内容
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連携項目について②
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連携項目について③

更新カーセンサー項目名必須更新グーネット項目名必須extreme項目名

常に更新本体価格★常に更新車体価格★販売価格

常に更新支払総額★常に更新支払総額★支払総額

常に更新リサイクル★常に更新リサイクル料金★リサイクル料金

常に更新画像登録★常に更新画像登録★画像１～20

初回のみ画像コメント常に更新画像コメント画像2～20コメント

初回のみ画像登録常に更新画像登録画像 21~80

初回のみ画像コメント常に更新画像コメント画像 21~80コメント

常に更新装備初回のみ装備装備（掲載）

常に更新コーションプレート★初回のみコーションプレート★コーションプレート

初回のみメーターパネル★メータパネル
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注意事項

グーネット連携に関しての注意点

連携項目について①～③に記載のある必須項目【★】の入力が満たされてないまま
連動が開始されるとMOTORGATE上の「一時保存車輌」へは
車両データは連携されませんので運用開始時にご注意ください。

1～80枚目の画像（常に更新）
→extreme上で画像を更新・削除するとMotorGateでも更新・削除されます。

後から画像を削除するとMOTORGATEでも画像が削除されますので
編集・保存時にご注意ください。

カーセンサー画像に関する注意点

※2025年8月26日より画像連携枚数が従来の20枚から80枚に拡張されました。

1～20枚目の画像（常に更新）
→extreme上で画像を更新・削除するとC-MATCHでも更新・削除されます。

21～80枚目の画像（初回のみ）
→初回連携時のみC-MATCHに連携されます。その後は、

extreme側で変更・削除してもC-MATCHには反映されません。
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★必須・初回のみ ★CSのみ必須・初回のみ★必須・初回のみ

★必須・初回のみ
★必須・初回のみ

★必須・初回のみ

★必須
初回のみ

Gooのみ連携･毎回更新★必須・Gooは毎回更新 ★必須・Gooは毎回更新

★必須・初回のみ
★必須・初回のみ

★必須･毎回更新

★必須･毎回更新

★必須･毎回更新

※赤線枠⇒連携必須項目です。必ず入力を行って下さい。
※青色⇒初回のみ連携項目です。入力していなかった場合は

MOTORGATEかC-MATCHで入力してください。
※黄色⇒毎回更新される項目です。

※緑色⇒グーネットとCSで連携仕様が異なる項目

※赤線枠と青色の項目は出来るだけ
初回連携時に入力してください。

Goo

判定でき
るものは
自動選択
されます
が要確認
が必要で
す

カーセンサー

その他で連
携されます
ので選択直
しが必要で
す★必須･毎

回更新
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連携項目【仕入登録画面②】

★必須・初回のみ ★必須・初回のみ

※赤線枠と青色の項目は出来るだけ
初回連携時に入力してください。
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連携項目【仕入登録画面③】

★ CSのみ連携･毎回更新

左ハンドル
右ハンドル

※装備情報は グーネットは初回のみ連携、
CSは「クルーズコントロール」のみ初回連携、そのほかの項目は毎回更新されます。
※CS上で「プラン設定」している場合、★印の箇所が初回連動以降更新されると、
掲載中のプランが非掲載になります。再掲載の捜査はC-MATCH上より行えます。

※赤線枠と青色の項目は出来るだけ
初回連携時に入力してください。

★ ･･CS毎回更新･初回連動以降変更した場合、プランが非掲載になる箇所

★

★
★

★
★
★

★
★
★

★
★

★
★
★

★
★

★

★

★ ★
★

★

★
★
★

CS･初回のみ
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連携項目【車両状態登録画面①】
※赤線枠と青色の項目は出来るだけ
初回連携時に入力してください。

※修復歴の有・無を
ご確認ください

★必須・初回のみ
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初回のみ

★必須 CSのみ連携･初回のみ
★必須･毎回更新

★グーネットのみ必須・初回の
み

★必須･毎回更新 毎回更新

★必須･毎回更新 CSのみ連携･毎回更新

毎回更新

毎回更新

★必須 CSのみ連携･毎回更新

Gooは初回のみ更新 CSも初回のみ更新
CSのみ連携 初回のみ更新

※赤線枠と青色の項目は出来るだけ
初回連携時に入力してください。

Goo:掲載付加文を
装備に修正する

※支払総額が入って
る場合は必ず「付」
を選択してください
※詳細は12,13ペー
ジ

※支払総額が入って
る場合は必ず「付」
を選択してください
※詳細は12,13ペー
ジ

※国産、輸入車に関
わらず必ず選択して
ください

毎回更新

未入力は掲載不可
ASKは掲載可
※詳細は12,13ペー
ジ

支払総額に関する注意事項は12、13ページをご確認ください

★必須 CSのみ連携･毎回更新
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Goo：大判キャッチに
連携しコメントが空
白になるので手入力
を行ってください

カーセンサー：1枚目
2枚目のコメントが被
るので修正を行って
ください
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掲載結果リスト



グーネット総額表示の注意点

2023年9月6日よりグーネット連動の仕様が変更になりました

■グーネット連動時の注意点

・支払総額が連動必須項目となりました。必ず入力を行って下さい。
支払総額未入力車両（ASK以外）は、新規登録車両及び既存更新車両共に
MOTOR GATE上では在庫車両となりますが、グーネットには非掲載となります。
ASKの場合は、支払総額は不要となりますのでグーネットには掲載されます。

・リサイクル料金は、「リ済込」を選択してください。
「リ済別」の場合、グーネット非掲載となります。

MOTOR GATE上では在庫車両ではなく「一時保存」扱いとなりますのでご注意ください。

・保証項目は、「保証付」「保証無」のどちらかを選択してください。
「保証無別」の場合、グーネット非掲載となります。

MOTOR GATE上では在庫車両ではなく「一時保存」扱いとなりますのでご注意ください。

・法定整備項目は、「法定整備付」「法定整備無」のどちらかをを選択してください。
「整備有別」の場合、グーネット非掲載となります。

MOTOR GATE上では在庫車両ではなく「一時保存」扱いとなりますのでご注意ください。



カーセンサー総額表示の注意点

カーセンサー連動の仕様が変更になりました

■カーセンサー連動時の注意点

・支払総額が連動必須項目となりました。必ず入力を行って下さい。
支払総額を入力しないと掲載が出来ませんのでご注意ください。
既存更新車両（カーセンサー掲載車両)も支払総額が無い場合は非掲載となります。
応談の場合はカーセンサーへの掲載は可能です。

・リサイクル料金は、「リ済込」を選択してください。
「リ済別」を選択している場合、カーセンサーnet掲載時に「リ済込」へ自動変換されます。

・保証項目は、「保証付」「保証無」のどちらかを選択してください。
新規登録車両で「保証無(有償保証あり)」の場合、非掲載となります。
掲載中車両で「保証無(有償保証あり)」を連動した場合、非掲載となり総額もクリアされます。

・法定整備項目は、「法定整備付」「法定整備無」のどちらかを選択してください。
新規登録車両で「保証無(有償保証あり)」の場合、非掲載となります。
掲載中車両で「整備別」を連動した場合、非掲載となり総額もクリアされます。
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※必須項目で初回のみ連携の項目を入力をせずにデータ連携した場合

⇒MOTORGATE、又はC-MATCHで入力を行ってください。

※売約済情報はデータ連携されませんのでご注意ください。
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その他の注意点
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その他の注意点


